

# 味道不赖,中菜强过西菜

7日,不少到奥运会主新闻中心餐厅用餐的记者发现,这里的饭菜大降价——原来5元一份的米饭现在免费供应;原来3串烤羊肉串外加一份蔬菜沙拉要花40元,现在只要10元;原来三小卷北京烤鸭的“身价”高达30元,而

现在只有一半……  
“所有菜品都降价了,整体降价幅度大约在50%左右。”主新闻中心餐厅负责人凯瑟琳说。据了解,除主新闻中心外,国际广播中心(IBC)和媒体村餐厅的价格也都相应下调。

记者还发现,餐厅的变化不光是价格。原先每顿中餐只提供四道热菜,而现在已经增加至八道,地中海风味、国际风味的菜品种类也比以前有所丰富。不少记者用餐后都说,口味相比以前也大有改进,更加地道了。一位

中国记者说:“这里的菜中餐味越来越浓了!”  
凯瑟琳一语道破玄机:“原先我们的亚洲餐是由外国厨师做,现在改由中国厨师掌勺了。”  
据北京奥组委运动会服务部部长李庆介绍,奥运会主新闻中心餐厅

自7月中旬开业后,有记者反映在这里用餐价格较贵,且菜品口味不够纯正。为此,北京奥组委与负责奥运餐饮服务的美国爱玛客公司和北京首旅集团进行了沟通,于是有了上述一系列改变。  
据新华社

## 天天露脸 “我们的奥运” 掀开盖头

今天,8月8日,万众期盼的北京奥运会终于来了。“我们的奥运”这个活动自开始到今天,也已经持续了18天。这18天都是为了今天以及将来的15天而准备的。  
18天中我们收到电子邮件和信件近三百封。还有许多读者亲自来到报社,送来自己的作品,表达他们对奥运的期盼,对快报的喜爱。  
这18天中,我们收到的作品中年纪最大的作者93岁,最小的6岁。这18天中,有父子,父女,祖孙,夫妻,全家出动为我们题字,还有一个班的同学把题字写在一起给我们寄来。  
今天是北京奥运会开幕的日子,快报特意精选了15份作品在今日刊登,非常有纪念意义。当然,在奥运期间还有一些有特别意义的日子。比如,首金产生的日子,你喜欢的运动员夺冠的日子,等等。如果,你的作品恰巧在当日刊登了,是不是也能为你留下特别的纪念呢?  
那么,还等什么,快来投稿吧!

**参与方式:**  
1. 您可以将作品送到或寄至现代快报社体育部,地址:南京市洪武北路55号置地广场602室;邮编:210005  
2. 您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送至 xdkb-tyb@sina.com  
**活动要求:**  
务必写清楚家庭地址和作者姓名  
**咨询电话:**025-84783549

## 哎呀妈呀,碰上本山了



设计台词  
“小样,别以为我认不出你”

昨天,北京新前门大街盛装开业,吸引了近万名游客前往,赵本山也来凑热闹,被记者撞了个正着,“奥运开幕式上场准备得怎么样了,上场吗?”面对记者的提问,他“溜”得飞快:“看(开幕式)吧……好。”

记者撞见赵本山时,他正从“全聚德”就餐后出来,一身“火炬”服,一顶蓝色的棒球帽,外加一副大墨镜,手上拿张纸,由于大家注意力都在建筑物上,倒也没有多少人发现,只有两个年轻人拿着手机在拍,“谁啊?”有人一问,记者猛然发现这不是赵本山嘛。看到快报摄影记者一阵猛拍,赵本山把纸挡住了半个脸,悄悄地说,“兄弟,再拍,我就走不掉了。”“好吃吗?”面对记者的“无厘头”,他答得也快,“名店,名吃,好!”“开幕式上场吗?”挡住脸的纸始终没拿下,看不见他的表情,只有声音飘出:“看开幕式吧!”

快报北京特派记者 毛丽萍/文 顾炜/摄

## 栾菊杰放话菊厅

8月6日进奥运村,8月7日,栾菊杰在北京奥运会主新闻中心的“菊”厅召开了发布会。虽然表现得很低调,但是媒体还是非常关注栾菊杰,昨天的发布会现场中外媒体大约有近百人。

“参加奥运,我现在所做的就是去感受比赛。”采访中,栾菊杰还透露了一个信息,“今年十月份,我还将参加一个世界性的老人比赛,要知道这个比赛得五十岁以上的人才资格参赛哦!”话音刚落,台下就笑声一片,“参加完这个比赛,世界上所有的击剑比赛我就全部经历过了,这就算是另类的大满贯了。”

这次北京奥运,栾菊杰除了参赛外还

将观看几场击剑比赛,14日将回到家乡南京。

这次来北京之前,栾菊杰带了九个队员在南京集训了不到一个月的时间。由于经费紧张,栾菊杰就带着队员吃住在自己的姐姐家里。由于队员们和自己的年龄差距较大,差不多和自己的女儿同龄,所以栾菊杰在平时都是以一个长者的身份来关心他们。栾菊杰说:“我这个人性格比较开朗,也比较随和,所以很容易和年轻人打成一片,和他们在一起我没有压力,他们平时都喜欢喊我妈妈或者阿姨。我很爱这些孩子们!”

快报北京特派记者 付智勇

# 将奥运热情融进每个细节



奥运对于五星来说不仅仅是一次绝好的营销机会,更是五星分享奥运、展现奥运情怀的时机,对于百年一遇的体育盛事,每个五星更是热情高涨,迎接圣火、展示火炬、为卖场集体“换装”、成立服务特工队让消费者无忧看奥运,五星将奥运热情融进每个细节,与奥运同行。

### 五星 170 家门店换上“奥运装”

喜庆的中国红、欢呼雀跃的人群、奋力拼搏的运动健儿,一幅幅欢庆的图画为五星点缀出浓烈的奥运氛围,7月21日起,五星电器170家卖场,全部换上“奥运装”祝愿中国赢。

在卖场,五星把每一个细节都调动起来,表达五星人对中国的祝福,门店外立面、玻璃门装饰、展架、电梯、门头横幅、天井、卖场礼盒堆头等都成为五星营造浓烈氛围的有效平台。

现在走进五星的门店“祝愿中国赢”成为最核心的

主题,无论是卖场外的广告墙,还是门店的玻璃门上,五星统一粘贴祝愿中国赢宣传画。白小、冰洗、手机、数码等品类的展区,收银台、总服务台等位置随处可见摆放成V字形的五星红旗,在电梯、天井、门头等显眼处,五星制作的大幅主题标语格外醒目,卖场主通道五星每隔2米悬挂吊旗来营造气氛。另外在体育盛会期间五星所有门店还将在门口制作拱门和空飘,为中国加油。

### 五星服务特工队 让更多人无忧看奥运

将本职工作做到尽善尽美,是对2008奥运会最直接的支持。力保广大市民在奥运期间家电无忧使用,五星全国1500名家电顾问、4008286666话务人员、五星售后安装、维修员工组建服务特工队,并通过提前强化培训,提高家电服务速率。同时五星还在奥运会前对顾客家电使用情况进行回访、检修、启动赛事期间彩电应急服务。

7月中旬,五星总部管理人员牵头组成访问队伍,同时征集消费者在奥运期间需要哪些服务。依据消费者需求,五星在奥运期间,要求家电顾问除了在消费者购买彩电时给消费者提供最佳购买意见外,还要向消费者提供自己的手机号码,方便顾客在使用过程中遇到问题可以第

一时间找到人解决问题。4008286666 售后服务热线24小时开通,为消费者排忧解难。彩电售后安装维修人员大赛期间全天服务,将工作效率作为考核的关键,消费者只要打进电话,五星将有专人负责跟单到底,直至问题解决。

### 员工总动员全程参与奥运

奥运也成为五星所有员工最关心的事情,4月份五星电器三位老总同时当选火炬手被五星员工津津乐道。5月27日奥运会火炬开始在南京站传递,五星200名员工积极要求亲临现场迎接奥运圣火。火炬传递当天五星员工自主创新,将“祝愿中国赢”口号做成旗帜的主画面;贴纸则做成五星红旗式样的脸贴或胸贴。在火炬的途径的地方,五星员工高举“扬五星激情 祝中国胜利”、“有爱就有希望 四川加油 中国加油”的横幅。将五星专门制作了红旗、宣传贴纸、扇子、缤纷奥运腕带等小配饰,向卖场附近等候圣火的市民派发,表达五星人的祝福。

奥运倒计时进入100天,在员工积极要求下,五星联合三星将祥云火炬请进卖场,让员工与消费者第一次与火炬零距离接触。奥运会开赛期间,除了在家观看,五星员工更是抑制不住运动热情,八月成为五星全员运动月,乒乓球比赛、羽毛球比赛、桌球比赛、篮球比赛,每周一场,五星人用自己的方式过足奥运瘾。

### 五星奥运小链接:

#### 链接1:三万张奥运明信片寄给老顾客

08北京奥运会对每个中国人来说都是值得纪念和骄傲的,为了回馈广大消费者,五星电器特别联合中国邮政集团,为3万名五星老顾客独家定制了“第29届奥林匹克运动会开幕式纪念异形邮资明信片”。  
这份独家奉送的祝福明信片将加盖奥组委官方授权的“鸟巢纪念戳印”,并于2008年8月8日晚20:00时,由鸟巢邮局寄给五星的老顾客。五星还特别要求,在明信片上为这3万名幸运顾客写上了五星的祝福语,以感谢每一位关心、关注五星成长的老顾客。这份来自“鸟巢的祝福”对于普通市民来说,具有特别的纪念意义和收藏价值,同样也是五星与老顾客感情最好的维系。

#### 链接2:五星老总的“奥运物品展”

五星电器采购中心总经理宋镁是一个不折不扣的奥运迷,历届奥运会期间,哪怕工作再忙,他也要抽空看比赛,羽毛球和跳水项目是他的最爱。除此之外,宋总还有个特别的喜好,收集奥运纪念品,历届奥运会徽章,奥运明信片等等,都是他的宝贝。  
这届的北京奥运会对于宋总来说意义非凡,因为他非常幸运的成为一名火炬手,用宋总自己的话说,火炬传递是他人生中最难忘的时刻,只能用“神圣、光荣、激动”这六个字来概括。火炬接力结束后所持的火炬和身上所穿的专门服装都可以免费留作纪念,这更让宋总心里乐开了花。“祥云”火炬这可是要当传家宝的啊!”宋总笑着说。  
前段时间,宋总的新家正在装修,他特意在新居中设计一个奥运物品展示柜,他说要把自己的奥运珍藏品和家人朋友一起分享,也算是献给08北京奥运的一份礼物。关于08北京奥运会宋总更是搜集了为数不少的奥运藏品,比如奥运纪念币、鸟巢模型、水立方模型、奥运徽章、吉祥物、各种关于火炬手的媒体报道、照片,等等。

#### 链接3:八月二十一日去看“飞人”风采

五星电器南京分部陆巍,显得比别的员工更期待奥运。因为8月21日他将亲临男子110米跨栏决赛现场,目睹“飞人”刘翔的风采。每次提起这件事情,陆巍总是兴奋不已的说:“我就要去看奥运了,是看刘翔比赛!”从去年9月申请奥运会门票到今年6月拿到票,陆巍说等待的过程充满了惊喜,一张门票让他比别的人离奥运更近一些。  
陆巍说今年他是最幸运的,奥运火炬在家门口传递,他和同事亲临现场,看着圣火从自己眼前传递,心情就两个字“激动”。五星电器联合三星展示祥云火炬,他又得到机会和火炬零距离接触;买奥运门票,他又异常幸运的买到男子110米跨栏决赛A票。这个消息在部门之间传开了,大家都来问。“就跟我成了体育明星一样”陆巍说。等待奥运会,陆巍调整了年假,给自己做了倒计时,甚至把QQ签名都改成了“刘翔一定赢!”。